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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie blokowania skrzyżowania ulic: Pilotów, 

Wieniawskiego oraz Widnej przez autobusy komunikacji miejskiej, przekazaną przez Pana 

Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 19 marca 2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Od 1 stycznia 2025 r. Komisariat Policji III w Krakowie nie odnotował żadnych 

interwencji związanych z blokowaniem przez autobusy komunikacji miejskiej skrzyżowania ulic: 

Pilotów, Wieniawskiego oraz Widnej w Krakowie. Nie wpłynęły wnioski oraz pisma dotyczące 

przedstawionego problemu, a jedynie analiza nagrań monitoringu zabezpieczonych z pojazdów 

KMK potwierdza występowanie pojedynczych przypadków opisanych w interpelacji. 

Mając jednak na uwadze zgłoszony problem wystosowano pismo do Miejskiego 

Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego S.A. w Krakowie oraz do Mobilis Sp. z o.o. dotyczące 

konieczności zwrócenia uwagi kierującym autobusami w kwestii blokowania skrzyżowań,  

tj. wjeżdżania na skrzyżowanie, jeżeli na nim lub za nim nie ma miejsca do kontynuowania jazdy 

zgodnie z zapisem art. 25 ust. 4 pkt. 1 ustawy Prawo o ruchu drogowym. 

Dodatkowo w celu zapewnienia bezpieczeństwa, porządku i płynności ruchu, w ramach 

posiadanych kompetencji, sił i środków funkcjonariusze Wydziału Ruchu Drogowego Komendy 

Miejskiej Policji w Krakowie obejmą nadzorem przedmiotowe skrzyżowanie. W razie ujawnienia 

wskazanych wykroczeń zostaną podjęte odpowiednie działania oraz zostanie zastosowana 

właściwa reakcja prawno-karna. 

Jednocześnie ze względu na trwające prace związane z realizacją  Krakowskiego 

Szybkiego Tramwaju etap IV (ul. Meissnera-Mistrzejowice), która znacząco wpływa na sytuację 

drogowo-ruchową na przedmiotowym skrzyżowaniu, korekta działania sygnalizacji świetlnej  

lub wprowadzenie istotnych zmian w organizacji ruchu, w ocenie organu zarządzającego 

ruchem, aktualnie nie znajduje uzasadnienia.  
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Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury  

3. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

4. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 

5. Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie 

6. Komenda Miejska Policji w Krakowie 

7. Biuletyn Informacji Publicznej  

8. aa 


